



В Хостинском районе Сочи житель Ростовской области подозревается в убийстве знакомого

В правоохранительные органы Сочи 13 января 2015 года поступило сообщение об обнаружении в одном из домовладений садоводческого товарищества «Звездочка» тела 28-летнего мужчины со множественными колото-резаными ранениями. По данному факту следственным отделом по Хостинскому району города Сочи краевого управления СКР возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлена причастность к совершению данного преступления 23-летнего жителя Ростовской области. По версии следствия, вечером 5 января 2015 года он распивал спиртные напитки вместе с 28-летним мужчиной, с которым познакомился в тот же день. В процессе употребления алкоголя между ними произошел конфликт, в ходе которого мужчины стали высказывать оскорбительные выражения в адрес друг друга. В результате находившийся в гостях молодой человек стал угрожать своему оппоненту осколком бутылки, а затем взял нож и нанес им не менее тринадцати ударов в область груди, живота и спины. Убив его, подозреваемый скрылся. Впоследствии тело потерпевшего обнаружил хозяин домовладения, у которого тот арендовал комнату.

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Января 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/890980>